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Articolul 103 — Depunerea declarației fiscale

(1) Declarația fiscală se depune la registratura organului fiscal competent 
sau se comunică prin poștă, cu confirmare de primire. Declarația fiscală 
poate fi transmisă prin mijloace electronice sau prin sisteme electronice 
de transmitere la distanță. În cazul creanțelor fiscale administrate de 
organul fiscal central, procedura privind transmiterea declarației fiscale prin 
mijloace electronice sau prin sisteme electronice de transmitere la distanță 
se stabilește prin ordin al președintelui A.N.A.F.

(2) Declarația  fiscală  poate  fi  redactată  de  organul  fiscal  sub 
formă  de  proces-verbal,  dacă  din  motive  independente  de  voința 
contribuabilului/plătitorului acesta este în imposibilitatea de a scrie.

(3) Data depunerii declarației fiscale este data înregistrării acesteia la organul 
fiscal sau data depunerii la poștă, după caz. În situația în care declarația 
fiscală se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanță, data 
depunerii declarației este data înregistrării acesteia pe pagina de internet 
a organului fiscal, astfel cum rezultă din mesajul electronic de confirmare 
transmis ca urmare a primirii declarației.

(4) Data  depunerii  declarației  fiscale  prin  mijloace  electronice  de 
transmitere la distanță este data înregistrării acesteia pe portal, astfel cum 
rezultă din mesajul electronic transmis de sistemul de tranzacționare a 
informațiilor, cu condiția validării conținutului declarației. În cazul în care 
declarația nu este validată, data depunerii declarației este data validării astfel 
cum rezultă din mesajul electronic.

(5) Prin excepție de la prevederile alin. (4), în situația în care declarația fiscală 
a fost depusă până la termenul legal, iar din mesajul electronic transmis 
de sistemul de tranzacționare a informațiilor rezultă că aceasta nu a fost 
validată ca urmare a detectării unor erori în completarea declarației, data 
depunerii declarației este data din mesajul transmis inițial în cazul în care 
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contribuabilul/plătitorul depune o declarație validă până în ultima zi a lunii 
în care se împlinește termenul legal de depunere.
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